                          Підсумкова контрольна робота                      5 клас

Варіант 1
Початковий та середній рівні
1. Яке з наведених чисел є натуральним?

а) 12,5;   б) 0;   в) 
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;   г) 137.

2. Яка з наведених рівностей правильна, якщо  
[image: image2.wmf]Ð

 А – тупий?

   а) 
[image: image3.wmf]Ð

 А = 900;   б) 
[image: image4.wmf]Ð

 А = 1800;   в) 
[image: image5.wmf]Ð

 А = 1080;   г)  
[image: image6.wmf]Ð

 А = 730.

3. Порівняйте значення А і В, якщо А = 125009 + 3025090, В = 30002 · 103.

   а) А < В;   б) А = В;   в) А > В;   г) порівняти неможливо.

4. Чому дорівнює значення виразу 
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   а) 
[image: image8.wmf]7

6

2

;   б) 
[image: image9.wmf]7

1

3

;   в)  
[image: image10.wmf]7

6

1

;   г)  
[image: image11.wmf]8

3

3

.

5. Округліть число 0,1509 до десятих.

   а) 0,1;   б) 0,2;   в) 0,15;   г) 0,151.

6. Власна швидкість катера 19,8 км/год, а швидкість течії річки 2,1 км/год. Яку відстань подолає катер, рухаючись 3 год за течією річки?

   а) 65,7 км;   б) 60,03 км;   в) 53,1 км;   г) 59,4 км.

Достатній рівень
7. Довжина прямокутника дорівнює 80 см, а ширина складає 80 % довжини. Знайдіть периметр і площу прямокутника. 

8. Знайдіть числа, яких не вистачає в ланцюжку обчислень:

        4,6 
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Високий рівень
9. Виконайте дії:   
[image: image15.wmf].
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                                   Підсумкова контрольна робота                      5 клас

     Варіант 2
Початковий та середній рівні
1. Яке з наведених чисел є натуральним?

а) 15,3;   б) 0;   в) 
[image: image16.wmf]2
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;   г) 247.

2. Яка з наведених рівностей правильна, якщо  
[image: image17.wmf]Ð

 А – прямий?

   а) 
[image: image18.wmf]Ð

 А = 1800;   б) 
[image: image19.wmf]Ð

 А = 900;   в) 
[image: image20.wmf]Ð

 А = 1060;   г)  
[image: image21.wmf]Ð

 А = 830.

3. Порівняйте значення А і В, якщо А = 134008 + 2076050, В = 30006 · 104.

   а) А < В;   б) А = В;   в) А > В;   г) порівняти неможливо.

4. Чому дорівнює значення виразу 
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   а) 
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5. Округліть число 0,7148 до сотих.

   а) 0,71;   б) 0,72;   в) 0,7;   г) 0,75.

6. Власна швидкість катера 18,7 км/год, а швидкість течії річки 3,2 км/год. Яку відстань подолає катер, рухаючись 2 год за течією річки?

   а) 10,95 км;   б) 31 км;   в) 23,9 км;   г) 43,8 км.

Достатній рівень
7. Довжина прямокутника дорівнює 60 см, а ширина складає 80 % довжини. Знайдіть периметр і площу прямокутника. 

8. Знайдіть числа, яких не вистачає в ланцюжку обчислень:
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Високий рівень
9. Виконайте дії:    
[image: image30.wmf].
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